



INSPECTORATUL GENERAL AL JANDARMERIEI ROMÂNE
COMISIE DE CONCURS

TABEL NOMINAL

cu rezultatele, obținute la **proba - test scris**, la concursul organizat de Inspectoratul General al Jandarmeriei Române pentru **ocuparea a postului de ofițer specialist principal II**, din cadrul Direcției Comunicații și Tehnologia Informației a Inspectoratului General al Jandarmeriei Române, **poziția 361** din statul de organizare, prin rechemare în activitate sau încadrare directă

Nr crt.	Cod unic de identificare	Proba de concurs	Nota finală ¹	Observații ²
1.	177987	Test scris Test - Grilă	-	NEPREZENTAT
2.	178530	Test scris Test - Grilă	9,10	ADMIS
3.	178548	Test scris Test - Grilă	8,20	RESPINS
4.	177988	Test scris Test - Grilă	-	NEPREZENTAT
5.	178309	Test scris Test - Grilă	7,00	RESPINS
6.	178571	Test scris Test - Grilă	4,90	RESPINS

Eventualele contestații se depun la adresa de e-mail: recrutare5@jandarmeriaromana.ro în termen³ de maximum 24 ore de la afișare prezentelor rezultate.

Comisia de soluționare a contestațiilor are obligația de a soluționa contestația în termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere.

După soluționarea eventualelor contestații sau după expirarea termenului de depunere a contestațiilor, rezultatele sunt definitive.

În situația în care nu vor fi depuse contestații, rezultatele din prezentul tabel vor fi rezultate finale.

POSTAT/AFIȘAT AZI 26.10.2024

¹ Nota de promovare a probei este minim 7,00.

² Se trec următoarele mențiuni: "admis", "respins", "neprezentat", "eliminat din concurs", după caz. „Admis” vor fi declarați candidații care au obținut nota cea mai mare la testul scris, în limita numărului de posturi pe care au candidat.

Conform art. 41 din Anexa nr. 3 la O.M.A.I. nr. 177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale Ministerului Afacerilor Interne, cu modificările și completările ulterioare, în situația în care se impune departajarea candidaților întrucât au aceeași notă și sunt mai mulți decât numărul de posturi scoase la concurs, aceasta se realizează pe baza rezultatelor obținute în urma susținerii unui interviu structurat pe subiecte profesionale în baza aceleași tematici și bibliografii stabilite pentru proba scrisă, la o dată ce va fi stabilită ulterior și comunicată prin anunț, fiind declarat admis candidatul care obține nota cea mai mare.

³ **Termenul curge de la data și ora adăugării prezentului tabel în Portarul de servicii și informații la nivelul MAI – Secțiunea Carieră MAI (<https://hub.mai.gov.ro>).**